Momneon 60dnro2vin can

DXJI3J1

1. X35p3B p > 3 Gaiix anxubl TOO H60OJ AMap HAMYH HATYPAJJI N TOOHBI XYBbJI P TOOT XOEP
HATYPAaJ TOOHBI KyOyy/IbIH HUAIOIPT TaBbK 00JIOX yy 7

2. Depar 60T a, b, ¢ TOOHYYJIBIH XYBb/I

a . b . c @
a2+ (a+b)2+(ate)? W2+ (b+c)2+0+a)? ev2+/(c+ta?+(c+b?~ 2

TOHIITTIJI OUIl Oneadsxuiir darall.

3. Toiipor m99p Gaiipiaax Ay, As, As, ..., Aggig Jyraaprait Xxaiiprarayyaal HIT HIT KUMC
XuiiB. AJb 9 33prajips opmux 2 Xafprart eep TepsuiiH kumc Oaiixaap 16 Tepiumiin
JKUMCHUIT X99HI9H siH3aap Xalprarnyyaa/l Xuiizk 0010xX B3?

4. AB = AC 6aiix ajjun xaxyyT ABC rypBamkun ereryioB. A BC rypBa/RKHBIT bartaacan
toitpor 6oson AB, AC' tanyyasir xapragsan P, () marT myprax Toitpor Gaiiryynas. PQ)
xapumuita ayngax mer #b ABC rypBa/nkun 6artcan TORPIruitH TOB OOJIOXBIT OaTal.



